



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

### Compte-rendu de la réunion du mercredi 9 septembre 2020

**Présents** : Ewa Kolecki, Jean-Yves Gallard, Thomas Vallée, Michel Fonfreide, Jean-Philippe Percheron, Claude Hélix, Mickaël Le Corre, Gérard Morice, Michel Godard, Daniel David, Denis Plasse, Stéphane Ollivier

**Absents ou excusés** : Florent Robinet, Alexandre Douvneau, Kévin Hégo, Didier Cheneau

**Invités (hors-comité)** :

Sébastien Cendrier (ATD) et Nathalie Chaplain (secrétaire – absente excusée)

► **Secrétariat de séance** : par Stéphane

#### **1) Accueil et présentation globale du fonctionnement du Comité, notamment pour les nouveaux élus.**

→ Voir le doc à part.

Fonctionnement général validé par l'ensemble des membres présents.

#### **2) Vérification des informations sur chaque membre : adresse, téléphone, mail.**

→ cf fichier préparé : **tableur partagé, avec possibilité de le modifier.**

Le lien n'ayant pas été transmis avant la réunion, Stéphane demande à chaque membre de s'y connecter ultérieurement et de corriger les erreurs constatées. Le lien est transmis hors de ce CR de réunion.



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

### 3) Formation du bureau directeur : un trésorier, un secrétaire général, un secrétaire général adjoint et 3 vice-présidents.

→ Vote à scrutin majoritaire.

#### Proposition de Stéphane :

- \* Secrétaire général : Thomas Vallée
- \* Secrétaire général adjoint : Michel Godard
- \* Trésorier général : Denis Plasse
- \* Trois vice-présidents : Daniel David, Jean-Yves Gallard, Michel Godard

**Proposition votée à l'unanimité.**

### 4) Organigramme global du Comité.

→ Travail réalisé en amont de la réunion, selon les desiderata formulés par chaque élu. Puis complément apporté en réunion.

CD Arbitrage
<b>Président : Jean-Yves Gallard</b>
Denis Plasse
Thomas Vallée

Formation
<b>Président : Jean-Yves Gallard</b>

Statuts et règlement
<b>Président : Daniel David</b>
Jean-Yves Gallard

Sportive
<b>Président : Thomas Vallée</b>
Florent Robinet
Alexandre Douvneau
Gérard Morice
Daniel David
Michel Godard
Jean-Yves Gallard
Kévin Hégo
Claude Hélix
Stéphane Ollivier

CDJT
<b>Président : Kévin Hégo</b>
Michel Godard
Jean-Philippe Percheron
Mickaël Le Corre
Michel Fonfreide

Distinctions, récompenses
<b>Président : Gérard Morice</b>
Michel Godard
Jean-Yves Gallard

Féminines
<b>Président : Mickaël Le Corre</b>
Claude Hélix
Stéphane Ollivier

Finances, tarifications, partenariats
<b>Président : Denis Plasse</b>
Jean-Yves Gallard
Michel Godard
Daniel David
Stéphane Ollivier
Thomas Vallée

Presse et communication
<b>Président : Michel Godard</b>
Ewa Kolecki

Développement et organisations
<b>Président : Michel Godard</b>
Michel Fonfreide (handisport)
Jean-Yves Gallard
Thomas Vallée
Stéphane Ollivier (dvlpt durable)

Présidents d'Honneur : Daniel David et Jean-Yves Gallard. Membre d'Honneur : Didier Cheneau



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

### 5) Outils à disposition des bénévoles (notamment dans la gestion des frais Km + estimation des heures de bénévolat)

→ cf fichiers Excel : [frais déplacement](#) / [estimation heures de bénévolat](#)

### 6) La rédaction du nouveau projet associatif : proposition de démarche

#### A. Documents de travail dont nous disposons

- Projet associatif 2016-2020
- Bilan d'olympiade de plusieurs commissions + perspectives proposées : CDA, CSD, finances, presse-communication.

[https://padlet.com/stephane\\_ollivier2/3dj8t293z4q3hf7m](https://padlet.com/stephane_ollivier2/3dj8t293z4q3hf7m)

#### B. Travail de réflexion

Réunion de travail ouverte à tous ... ou alors travail seulement du bureau directeur ?

#### **Après discussion, le choix suivant est fait :**

**Le bureau directeur + les présidents de Commission + les responsables de club ayant répondu au questionnaire de bilan d'olympiade 2016-2020 (8 clubs ont répondu, dont quelques-uns sont présidés par des élus du Comité. Potentiellement, la proposition de travail avec nous pourrait concerner 4 ou 5 élus de club, non-élus au Comité).**

#### C. Présentation finale en réunion et vote

OK sur cette démarche.

**En termes de calendrier, nous pouvons nous donner quelques mois pour réaliser ce travail de rédaction du nouveau projet associatif 2020-2024. Ce serait bien que tout soit terminé pour la fin de l'année civile 2020.**



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

### 7) Projet d'accompagnement des clubs :

\* *une priorité sur Illiers Combray, identifiée dimanche, lors de l'AG (qui intervient et comment ?)*

*Contact téléphonique le mercredi 9 septembre avec leur vice-président. Explications orales de la situation + de quelques pistes de solution envisagées.*

*Thomas Vallée participera à leur AG le vendredi 18 octobre 2020.*

\* *projet de réunion dans la CdC « Entre Beauce et Perche », avec les clubs d'Illiers Combray, de Bailleau Le Pin et du Pays Courvillois.*

Dans l'idée de création d'un emploi même si les 3 clubs ne fusionnent pas.

**Thomas contacte les clubs + tient informé le Comité. Présence de Jacques Maupu conseillée, notamment du fait de son position d' élu municipal.**

\* *Fresnay l'Evêque : à contacter pour voir comment le Comité peut les aider.*

\* *Nogent sur Eure : les contacter pour faire le point. Ils rencontrent actuellement un souci de salle, qui fait que le club ne s'est pas réaffilié pour le moment.*

### 8) La situation sanitaire : démarche du Comité concernant les compétitions départementales ?

→ Achats de gel (50 « flacons poussoirs », 50 litres de gel), de brumisateurs (50) + produit virucide (Stéphane se renseigne auprès de son collègue qui en utilise) et tissu microfibre (50).

→ Où ? Jean-Yves va prospecter + Stéphane voit avec son collègue pour les infos.

→ Augmentation de la prestation de JA (**2 € par prestation, que ce soit une ½ journée ou une journée complète**) pour le masque et le gel (action de type JA2-JA3). **Bien notifier dans la convocation que c'est au JA d'apporter son équipement (gel et masque).**



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

### 9) Questions diverses.

→ Boîte à clés car nous n'avons que 2 jeux pour nos nouveaux locaux : OK sur le principe. Voir pour l'autorisation d'accrocher la boîte.

Cependant, une solution alternative a peut-être été trouvée depuis la réunion du 9 septembre ...

→ Rapide descriptif du projet d'éducation à la santé du dimanche 6 décembre, lors de la journée vétérans.

1) Questionnaire fin septembre, adressé à tous les vétérans

2) Le 6 décembre :

a) chaque joueur aurait un ou plusieurs post-it à coller avec un mot-clé sur les rôles du sport

b) quelques volontaires liront les propositions et grouperont par thème (ex : santé / convivialité / plaisir / challenge ...).

c) le résultat final restera en libre accès, pour les personnes qui souhaiteront à nouveau y jeter un œil.

d) réflexion à mener sur l'évaluation de l'action :

- *évaluation quantitative (nombre de personnes ayant collé des post-it, nombre total de post-it ...)*

- *évaluation qualitative (intérêt ressenti, « émulation » créée ? ...)*

→ Demande de subvention ordinaire auprès du Conseil Départemental : jusqu'au 20 septembre 2020. Stéphane prépare la trame durant le WE des 12-13 septembre pour la soumettre au bureau directeur pour validation.

### → Sébastien :

\* stage de reprise avec LACTT : sur 30 convoqués CDJT + joueurs LACTT, peu de présents (8 en moyenne). Le vendredi 28/08, annulation de la journée de stage départemental. Sébastien est passé sur des stages club (Barjouville, Epernon, Chartres), notamment pour essayer de repérer quelques jeunes présents.

\* doc formation « initiateur de club » : **à Luisant, 31 octobre et 1<sup>er</sup> novembre 2020 pour la théorie** + la pratique si possible le 11 novembre sur la JDD1.

**OK, date validée par le Comité.**

**Stéphane indique qu'il faudra profiter de cette formation pour faire une vidéo finale de promotion des formations au sens large. Il faudra donc que quelqu'un puisse filmer de nombreuses séquences. Mickaël se propose, éventuellement.**



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

\* actions dans les écoles : contact avec école de Manou, de Courville sur Eure, de Champrond en Gâtine, de Francourville. Sébastien va également reprendre contact avec le club de Coltainville.

\* club référent : séance du mercredi ne commenceront à Chartres qu'après les vacances de la Toussaint. Séances dans certains bassins (Châteaudun et Epernon) en cours de préparation : de 10h à 12h et de 14h à 16h.

\* Minicom's : équipe à inscrire officiellement. Voir pour 2012 G ou 2013 G + souci pour 2011 F et pour une 2013 F ?

\* voir pour les tarifs féminins sur la saison 2020-2021 par rapport à la subvention ANS.

**Stéphane indique que le bureau directeur se penchera rapidement sur la question. Nous déciderons du % de prise en charge des stages, avec peut-être un plafond de la somme maximale par joueuse sur la saison.**

\* E-Pass Ping : cf doc de Sébastien, qui a participé à la visio-conférence de la FFTT.

### Autres questions diverses :

\* Ewa, Michel Fonfreide, Claude, Michel Godard, Gérard, Denis : RAS

\* Jean-Yves :

- nouveau protocole (phase 5) semble moins contraignant qu'avant. A consulter.

- le Comité a créé un compte au supermarché Cora de Dreux, à l'occasion de l'organisation du repas de l'AG. Un partenariat est donc envisageable, avec par exemple quelques dotations possibles offertes par le magasin.

\* Thomas : le bureau du Comité et du basket ne ferment pas à clé. Thomas va acheter un barillet (50% pris en charge par chaque comité).

\* Mickaël :

- remercie Sébastien pour son passage sur le stage de Luisant et le travail réalisé avec Anna

- sur le site FFTT, il nous indique qu'une carte existe avec résultats de l'ANS 2020 par département

- facture de prestation de Mickaël sur le stage de reprise de saison : quelle démarche ? Stéphane répond que la facture doit être éditée par leur nouveau trésorier et à transmettre au Comité.

- **pour le JA sur des rencontres de régionale : quel comportement adopter ?**

**Réponse :** la Ligue devrait très prochainement transmettre les décisions relatives au Covid, suite aux réunions de Ligue qui se sont déroulées récemment.

\* Daniel :

- remercie Jean-Yves pour l'avoir remplacé pour la présentation des nouveaux statuts et du nouveau RI lors de l'AGE, dimanche dernier.

- pose la question de la signature des statuts et du règlement intérieur. Thomas et Stéphane les signe ce jour.

Comité d'Eure-et-Loir de Tennis de Table – **2 allée Promothée - « Les Propylées II » - 28000 CHARTRES**

Tél. 06 45 36 41 41 - courriel : [comite28tt@wanadoo.fr](mailto:comite28tt@wanadoo.fr)

Site Internet : [www.comite28tt.fr](http://www.comite28tt.fr)



## COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

\* Sébastien :

- indique que Mélissa de Montès renouvelle son année au Pôle Espoirs
- indique que Chloé Cendrier intègre la section sportive de la 4S Tours

Fin de réunion à 23h15